



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 20/9419-921, 20/987-9484

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/225-780

Nyitótalálkozó Nagyatádon

Hetedik alkalommal rendezte meg a BCC a Nyitótalálkozóját Nagyatádon. A programokat úgy állítottuk össze, hogy mindenki megtalálja a kedvére valót, de fontosnak tartjuk azt is, hogy egymással tudjunk foglalkozni. Nagy sikere volt az Activitynek, bár a szabályokat kicsit megváltoztattuk, hogy mindenki részese lehessen a játéknak: az a játékos, aki kitalálta a feladványt, az egész csapatnak mutogathatott, rajzolhatott nagy nevetések közepette. Vasárnap Lábodon voltunk a Vidraparkban. Este megrendezett kvízzjátékunkon 5 csapat próbálta kitalálni 30 híres magyar arcképét. A feladat nem volt egyszerű, a nevek közismertek ugyan, de a hozzá tartozó kép felismerése már nem volt könnyű feladat. A kvíz után következett a májusfaállítás, amit a hagyományok szerint május elsején kellett volna állítani a legényeknek titokban az eladó lányoknak. Hát a BCC-nél másképpen alakult. Nálunk 29-án állították a májusfát, meglett férfiak, nagy hangzavar közepette, eladó lányok híján a felségeknek. Az előre kivágott fát markos férfiak vették vállukra és hozták a vizesblokk előtti területre. Kék, piros és sárga szalagokat kötözték a fára, mellé pedig ahogy az dukál-, italokat. A gyerekekre Rókaavadászat várt: 100 papírból kivágott rókát rejtettünk el a kemping területén, amit meg kellett találni. A BCC tagok „meglepetés rétest” kaptak, ami helyben sült. A rétes után a Kocsi játékot élvezte játékos és néző egyaránt, a bor fogyott, a nevetés harsogott. A rendezvényen 32 egység érezte jól magát.

Pünkösdi találkozó Csokonyavisontán

Dávod helyett Csokonyavisontán töltöttük a Pünkösdi ünnepeket. A rendezvény sok szabadidőt hagyott a résztvevőknek, csak esténként voltak közös programok, de természetesen ezek fakultatívak voltak. Jól éreztük magunkat: sokat beszélgettünk, fürödtünk a régi és újonnan átadott medencékben, élveztük az ingyenes csúszdahasználatot, sakkoztunk a strand szabadtéri sakkpályáján, bográcsoltunk, roston sütöttünk, zsíros kenyér partiztunk. A találkozón 25 egységgel vettünk részt (dicséret a sátrasoknak, akik állták az eső rohamát, szerencsére senki sem ázott be).

A Baranyai Camping Club következő rendezvényei:

A Baranyai Camping Club Dávodon rendez találkozót, 2007. július 13-15-ig a Bajai Halászléfőző Népünnepély időpontjában.

A NYÁRI TALÁLKOZÓ időpontja 2007. augusztus 10-20., helyszíne Balatonszemes, Vadvirágkemping.

Érdeklődni az info@campingclub.hu illetve a 20/9419-921 telefonszámon lehet. Részletek a BCC honlapján: www.campingclub.hu

